

千人为爱“益”起跑 2019 年大华银行“爱心公益跑/行”13 城联袂举行

中国上海，2019 年 7 月 7 日——大华银行“爱心公益跑/行”活动于今日在大中华区 13 个城市联袂举行。

“爱心公益跑/行”是大华银行具有影响力的标志性公益项目，大华银行（中国）也是连续第八年举行这一活动。在过去八年中，该行不断推陈出新，以求扩大公益参与面和募款渠道。今年，这一活动不仅吸引了 2,200 余名大华银行（中国）的员工及其家属，客户及合作伙伴，以运动、捐款、赞助和义卖的多样形式，加入为爱“益”起跑的队伍。同时还有超过 4,400 人次的社会公众，通过参与“大华银行（中国）爱心公益跑”微信小程序，以运动捐步的形式贡献爱心。

在上海总部，大华银行(中国) 联合上海自贸区陆家嘴管理局、第一财经公益基金会、爱德基金会、新叶公益等机构和 30 余家兄弟公司及赞助单位一起，在东岸滨江为爱开跑。



大华银行“爱心公益跑/行”上海站在东岸滨江开跑

大华银行（中国）行长兼首席执行官符懋赞在参加活动时表示：“‘爱心公益跑/行’不仅仅是一个募捐活动，更是将不同的资源提供方、公益机构、受益群体联结起来的平台。我们也很高兴，每年都有更多志同道合的伙伴加入这个平台，特别是今年我们的兄弟公司和客户们不仅积极捐款捐物，还欣然加入跑步队伍。公益无止境，希望更多人在这条路上，与我们一起并肩同行。”

本年度，大华银行“爱心公益跑/行”在中国共募集善款约 46 万人民币。善款将通过爱德基金会和新叶公益，将用于该行所资助的公益项目，包括以捐助物资为主的公益 1.0 项目，以及以捐助教育资源和艺术培育为主的公益 2.0 项目。



大华银行（中国）行长兼首席执行官符懋赞（右三），大华银行大中华区人力资源部主管洪晓燕（右二），大华银行（中国）品牌兼策略通讯与客户权益部主管付玥（右一）共同将代表善款的支票赠予爱德基金会代表李彦（左二）及新叶公益代表何培蓉（左一）

作为大华银行（中国）标志性公益 2.0 项目——“UOB 带我爱世界——小叮当的放映室”的坚实合作伙伴，第一财经公益基金会（一财公益）也有近百位志愿者参与此次公益跑。第一财经公益基金会理事长兼上海第一财经传媒有限公司总经理陈思劼表示：“一财公益牵手大华银行（中

国)已有三年。7月7日恰好也是第一财经传媒公司的生日。以公益跑的方式来庆祝这个特别的日子,更是喜上加喜。让我们继续携手并进,倡导‘负责的商业’,共建‘温暖的世界’。”

大华银行“爱心公益跑/行”是陆家嘴“温暖金融城”系列活动之2019大华银行(中国)公益季的压轴活动。大华银行(中国)公益季于6月12日启动,包含一系列的公益活动,含“童”样的世界公益艺术展,“UOB带我爱世界:小叮当的放映室”录制间,大华银行(中国)爱心咖啡快闪店,为西部山区及特殊需求的儿童募集善款,筹措艺术和教育资源。

上海自贸区陆家嘴管理局副局长薛英平表示:“陆家嘴金融城一直积极倡导企业发展和社会和谐发展的‘共赢’之道,传递陆家嘴金融城的正能量和人文关怀。大华银行(中国)所举办的一系列公益活动展示了陆家嘴区域内众多企业、机构在推动企业社会责任建设方面的探索和风采,也为金融城注入了更多温暖的力量。”

大华银行“爱心公益跑/行”自2007年开始新加坡举行,并相继推广到其业务所在的国家 and 地区。今年7月7日,大华银行“爱心公益跑/行”在七个亚洲国家和地区(新加坡、马来西亚、泰国、印度尼西亚、中国内地、香港和越南)同步举行,共有超过19,000人参加此次活动,共筹得善款逾158万新元(约合790万人民币),所募集的善款将捐助给15家亚洲的公益慈善机构,以帮助贫困或有特殊需求的儿童。

#完#

关于大华银行(中国)有限公司

大华银行(中国)有限公司(大华银行(中国))是大华银行有限公司(大华银行)的在华全资子公司,拥有中国本地法人银行资格,于2007年12月18日注册成立,总部设在上海。大华银行(中国)目前已在主要城市拥有十多家分支机构,综合财务实力获惠誉A+评级,评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时,大华银行(中国)注重培养员工,秉承开拓进取的精神,以创造长远价值为目标,勇于担当,对客户对同事,始终诚挚如一,信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构,我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长,同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息,请登陆大华银行(中国)的官方网站: www.UOBChina.com.cn
或扫描下方二维码,关注大华银行(中国)官方微信:



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646